

云南省曲靖农业学校

“不忘初心、牢记使命”主题教育工作简报

第12期

2019年11月21日编发

曲靖农业学校召开“不忘初心，牢记使命” 主题教育调研成果交流会

11月20日下午，曲靖农业学校召开主题教育调研成果交流会，交流调研成果，梳理存在问题，找准工作短板，创新思路举措，研究对策办法，把调研成果转化为解放思想、改进工作、解决问题的具体行动，推动主题教育取得实实在在成效。学校党委副书记、校长潘涯森同志主持会议，市委第十七巡回指导组副组长包琳同志到会指导，学校党委班子成员及相关工作人员参加会议。



“不忘初心，牢记使命”主题教育开展以来，学校领导班子围绕贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署，围绕解决全面落实党委主体责任，学校改革、建设、发展存在的突出问题和师生反映强烈的热点难点问题，落实“守初心、担使命、找差距、抓落实”主题教育总要求，把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程，深入教学管理一线，面对面听取党员干部师生的意见建议，形成了一批高质量的调研成果。



交流会上，潘涯森同志传达了市主题教育办《关于从严从实做好主题教育有关工作的紧急通知》，并要求班子成员从严从实落实好通知要求，不折不扣高标准落实。学校领导班子成员分别结合自身工作和调研课题，围绕我校五个专业项目“1+X”证书试

点工作；党建促校建；廉洁风险内控机制建设；落实立德树人根本任务；农村实用人才培养等方面逐一发言，查找了存在的问题，剖析了问题产生的原因，提出了改进措施和解决问题的办法。班子成员以高度的责任感和使命感，站在为师生服务的立场，针对调研报告在完善内容方面、整改措施等方面互相提出意见和建议，达到了互相提高、共同促进的效果。通过交流调研成果，进一步加深了对习近平新时代中国特色社会主义思想和习总书记关于教育特别是职业教育发展重要论述的理解领悟，进一步完善了推进工作的思路举措，进一步强化了为师生服务的意识，强化了勇于正视问题、解决问题的责任担当，凝聚了共识、明确了方向、激发了干劲。





市委第十七巡回指导组副组长包琳同志在指导讲话中要求，曲靖农业学校党委领导班子高度重视这次调研活动，调研主题鲜明、目的明确、重点突出，集思广益，态度认真，认识深刻，调研取得了成果。同时对转化调研成果，抓好下步主题教育提出了明确要求：一要继续抓好理论学习，突出贯穿始终，强化理论武装；二要继续完善修改调研报告，突出问题导向，进一步明确整改措施，抓好调研成果的转化，突出落实落地，取得实效；三要强化整改，分清范围和职责，形成合力抓整改工作格局，突出即知即改，立行立改，保证整改质量；四要抓好学习教育、调查研究、检视问题、整改落实“四项措施”的融合，做到思想认识到位、检视问题到位、整改落实到位、组织领导到位；五要抓好党建工作，突出党的政治建设，夯实基层党建基础。

主题教育开展以来，学校领导班子在市委“不忘初心，牢记使命”主题教育领导小组和市委第十七巡回指导组的指导下，严格按照中央和省市委的统一部署和要求，紧扣主题、围绕主线，

全面推进主题教育,认真抓好用好调查研究这一重要举措。党委班子成员表示,要落实好督导组包琳同志提出的要求,进一步修改完善调研报告,尤其在分解任务落实上出实招,确实解决好师生关注的热点难点问题。要紧密结合各自分管工作,坚持把调查研究与学习教育、检视问题、整改落实结合起来,深入教学管理一线,广泛开展调研,进一步深化学习成果,坚持好问题导向,彰显出务实的工作作风。要紧紧围绕主题教育的“十二字”总要求、“五句话”具体目标和四项重点工作,以更高站位、更大力度和更实举措,推动主题教育继续往深里走、往心里走、往实里走,为推动学校高质量发展而努力奋斗。

报: 市不忘初心、牢记使命主题教育办公室、市“不忘初心、牢记使命”主题教育第十七巡回督导组、市教育体育工委办

发: 各党支部